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1 Veiligheid
WAARSCHUWING. Deze toepassing is alleen bedoeld voor het drogen van textiel dat in
water is gewassen.
BRENG GEEN WIJZIGINGEN AAN IN DITAPPARAAT.
Reparaties mogen alleen door geautoriseerd personeel worden uitgevoerd.
Er mogen alleen geautoriseerde reserveonderdelen worden gebruikt.
Bij het uitvoeren van service of het vervangen van onderdelen moet de stroom worden
afgesloten.
Bij stationaire apparaten die niet zijn voorzien van middelen voor loskoppeling van het
stroomnet met een contactscheiding in alle polen die zorgen voor volledige loskoppeling
onder omstandigheden van overspanningscategorie III, moeten middelen voor loskoppe-
ling worden opgenomen in de vaste bedrading in overeenstemming met de
bedradingsvoorschriften.
A-gewogen geluidsdrukniveau op werkplekken: <70 dB
Bijkomende vereisten voor de volgende landen: AT, BE, BG, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
DE, GR, HU, IS, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SK, SI, ES, SE, CH, TR, UK:
• Deze machine kan worden gebruikt in openbare ruimten.
• Deze machine kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met

een fysieke of geestelijke beperking of gebrek aan kennis en ervaring als ze onder toe-
zicht staan of instructies hebben ontvangen over een veilig gebruik van de machine en
de gevaren die daarmee gepaard gaan begrijpen. Kinderen mogen niet met de machi-
ne spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zon-
der toezicht.

Bijkomende vereisten voor andere landen:
• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een fy-

sieke of geestelijke beperking of gebrek aan kennis en ervaring, tenzij ze onder toe-
zicht staan en instructies ontvangen over het gebruik van de machine van een persoon
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen moeten in de gaten gehouden
worden, zodat ze niet met de machine spelen.

1.1 Algemene veiligheidsinformatie
De machine niet afspuiten met water.
Om schade aan de elektronica (en andere onderdelen) te voorkomen, die kunnen ontstaan door condensatie, moet
de machine gedurende 24 uur in kamertemperatuur worden geplaatst, voordat deze de eerste keer wordt gebruikt.
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1.2 Symbolen
Voorzichtig

Voorzichtig, heet oppervlak

Lees de instructies voordat u de machine gebruikt.

Wees voorzichtig. De droogkast is topzwaar en kan gemakkelijk
omvallen.
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2 Garantievoorwaarden en uitsluitingen
Als de aanschaf van dit product garantiedekking omvat, wordt garantie geboden die in overeenstemming is met
plaatselijke verordeningen en die van toepassing is op het product dat geïnstalleerd en gebruikt wordt voor de doel-
einden waarvoor het is ontworpen, en zoals beschreven in de van toepassing zijnde documentatie van de
apparatuur.
De garantie is van toepassing in het geval dat de klant uitsluitend originele reserveonderdelen heeft gebruikt en on-
derhoud heeft uitgevoerd in overeenstemming met de documentatie van Electrolux Professional AB voor gebruikers
en onderhoud, die op papier of in elektronisch formaat beschikbaar zijn gemaakt.
Electrolux Professional AB adviseert ten sterkste om door Electrolux Professional AB goedgekeurde reinigings-,
spoel- en ontkalkingsmiddelen te gebruiken om optimale resultaten te verkrijgen en de efficiëntie van het product in
de tijd te behouden.
Het volgende wordt niet gedekt door de garantie van Electrolux Professional AB:
• kosten voor onderhoudsritten om het product af te leveren en op te halen;
• installatie;
• training over het gebruik/de bediening;
• vervanging (en/of levering) van reserveonderdelen, tenzij als gevolg van defecten in materialen of vakmanschap

die binnen één (1) week na de storing zijn gemeld;
• correctie van externe bedrading;
• correctie van niet-geautoriseerde reparaties evenals schade, storingen en inefficiënties die worden veroorzaakt

door en/of het gevolg zijn van;
– onvoldoende en/of abnormale capaciteit van de elektrische systemen (stroomsterkte/spanning/frequentie, met

inbegrip van pieken en/of stroomstoringen);
– onvoldoende of onderbroken watertoevoer, stoom, lucht, gas (inclusief verontreinigende stoffen en/of andere

aspecten die niet voldoen aan de technische vereisten voor elke machine);
– loodgietersonderdelen, onderdelen of verbruikbare schoonmaakproducten die niet zijn goedgekeurd door de

fabrikant;
– verwaarlozing, verkeerd gebruik, misbruik of niet houden aan de gebruiks- en verzorgingsinstructies die be-

schreven worden in de bijbehorende documentatie van de apparatuur door de klant;
– onjuiste of slechte: installatie, reparatie, onderhoud (inclusief knoeien, wijzigingen en reparaties die worden uit-

gevoerd door derden die niet geautoriseerd zijn) en wijzigingen aan de veiligheidssystemen;
– Het gebruik van niet-originele onderdelen (bijv. verbruiksproducten, slijtage of reserveonderdelen);
– omgevingscondities die thermische (bijv. oververhitting/bevriezing) of chemische (bijv. corrosie/oxidatie) stress

veroorzaken;
– vreemde voorwerpen die in het product worden geplaatst of daarop worden aangesloten;
– ongelukken of overmacht;
– transport en hantering, inclusief krassen, deuken, kerven en/of andere schade aan de afwerking van het pro-

duct, tenzij dergelijke schade het gevolg is van defecten in materialen of vakmanschap en binnen één (1) week
na aflevering wordt gemeld, tenzij anders overeengekomen;

• product met originele serienummers die verwijderd of gewijzigd zijn of niet gemakkelijk vastgesteld kunnen
worden;

• vervanging van lampen, filters of verbruiksartikelen;
• alle accessoires en software die niet zijn goedgekeurd of niet gespecificeerd worden door Electrolux Professional

AB.
Tot de garantie behoren geen geplande onderhoudsactiviteiten (met inbegrip van de daarvoor benodigde onderde-
len) of de levering van reinigingsmiddelen, tenzij specifiek gedekt binnen een plaatselijke overeenkomst die onderhe-
vig is aan plaatselijke algemene voorwaarden.
Controleer de website van Electrolux Professional AB voor de lijst met erkende klantenservices.
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3 Machine-indeling

2

3 4 5 6

1

fig.W01215A

1 Elektrische aansluiting voor externe ventilator

2 Gat voor voedingskabel

3 Demper

4 Ventilatoreenheid/elektrische besturingseenheid (achter het paneel)

5 Bedieningspaneel

6 Hanger



Gebruikshandleiding 9

4 Luchtstroom
In de afbeelding wordt de luchtstroom in de droogkast weergegeven.
Lucht wordt aan de linker- en rechterkant, en door de hangers naar binnen geblazen.

1

2

fig.W01216A

1 Luchtstroom in de kast
2 Luchtstroom in de hangers
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5 Werking
5.1 Werking
Trek de hangers uit de droogkast om de kleding eraan op te hangen. Aan elke hanger kan een complete set werkkle-
ding worden opgehangen.
Plaats de lussen van de broeken over de hanger en hang vervolgens de jas op. Hang de hanger aan een van de vier
steunrails. Gebruik de meegeleverde afdekplaten in de luchtuitlaten die niet worden gebruikt.
Gebruik een volle belading en open de deuren pas wanneer de machine is gestopt, voor optimaal energie-efficiënt
drogen.

fig.W01217

De droogkast stopt automatisch wanneer het wasgoed droog is.
Wanneer het textiel droog is, schakelt het droogproces over naar een afkoelperiode die automatisch eindigt. Tijdens
de afkoelperiode wordt de tekst “COOL” (Koelen) op het display weergegeven.
Het display toont de tekst "END" (Einde) (knipperend).

A B C

D

fig.X03743

A Display

B Omhoog- en omlaagpijltjes die gebruikt worden voor het op en neer gaan door de menu’s op het display.

C Start- en stoptoets

D Aan/uit-toets
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5.2 Pauze
Open een van de deuren om de droogcyclus te pauzeren. De warmte wordt uitgeschakeld, maar de ventilator blijft
nog vijf minuten draaien. De lamp voor het gepauzeerde droogprogramma knippert tijdens deze vijf minuten.
Als de deur tijdens deze vijf minuten wordt gesloten, wordt het gepauzeerde droogprogramma weer voortgezet.
Als de deur niet wordt gesloten tijdens deze vijf minuten, wordt het droogprogramma gestopt en moet het handmatig
opnieuw worden gestart.

5.3 Oververhittingsbescherming
De droogkast is uitgerust met een oververhittingsbeschermingsfunctie die automatisch wordt gereset.
Als de oververhittingsbescherming is ingeschakeld, kan de droogkast niet starten.
Als de temperatuur in de droogkast weer normaal is geworden (dit kan tot 10-15 minuten duren), kan de droogkast
weer worden gestart.
Controleer of het filter schoon is, voordat u de droogkast start. Neem contact op met de leverancier of het serviceper-
soneel, als het filter niet verstopt zit en de droogkast niet start.

5.4 Filters
De droogkast heeft vier filters die in het plafond van de droogkast zijn aangebracht: twee aan de voorrand en twee
aan de achterrand.
Let op:
De droogkast mag niet worden gebruikt als een van de filters is verwijderd.
Let op:
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om de filters na ieder droogprogramma te controleren en te
reinigen.
Verwijder de filters door aan de hendel te trekken.
Reinig alle vier de filters aan beide zijden.

fig.W01222A
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fig.W01223

Plaats het filter terug en druk het op zijn plaats.
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6 Accessoires
De volgende accessoires zijn verkrijgbaar voor de droogkast.

6.1 Planken voor plat drogen
De planken worden gebruikt voor het plat drogen van bijvoorbeeld helmen en maskers.
• Steek de planken in de droogkast.
• Er kunnen één of twee planken worden gebruikt. Als er maar één plank gebruikt gaat worden, plaats deze dan in

het midden van de droogkast.

fig.X03532

• Verdeel de lading gelijkmatig voor het beste droogresultaat.

fig.X03533

Let op:
De planken kunnen niet met andere opties gecombineerd worden.

Monteer de bijgesloten hanger op de muur voor opslag van de planken wanneer deze niet gebruikt worden.

fig.X03534

Raadpleeg het hoofdstuk “Programma's” voor de programma-instelling bij het gebruik van deze optie.
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6.2 Handschoenendroger
De handschoenendroger wordt gebruikt voor het drogen van werkhandschoenen.
Elke handschoenendroger heeft plaats voor 4 paar handschoenen.
De droogkast biedt plaats aan 1 tot 4 handschoenendrogers.

fig.X03535

Elke handschoen wordt over de houder (A) geplaatst.
De drooglucht circuleert zowel aan de binnenkant van de houders als naar buiten door de gaten in de houders. De
handschoenen worden hierdoor van binnen en van buiten gedroogd met drooglucht, zowel vanaf de binnenkant als
door naar boven gecirculeerde lucht aan de buitenkant.

A

fig.X03536
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Als er minder dan 4 handschoenendrogers zijn geïnstalleerd, moeten de bijgevoegde deksels (B) ingebracht worden
waar de handschoenendroger geïnstalleerd had moeten worden. Dit is om de luchtcirculatie in de droogkast te
verbeteren.
Bij de levering zijn er 4 deksels bijgesloten vanuit de fabriek. Zorg ervoor dat de deksels (B) worden ingebracht wan-
neer er geen optie geïnstalleerd is.

B

fig.X03540

Monteer de bijgesloten hangers op de muur voor opslag van de handschoenendrogers wanneer deze niet gebruikt
worden.
Elke hanger biedt plaats aan één handschoenendroger.

fig.X03537

Raadpleeg het hoofdstuk “Programma's” voor de programma-instelling bij het gebruik van deze optie.
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6.3 Schoenendroger
De schoenendroger wordt gebruikt voor het drogen van laarzen en werkschoenen.
Elke schoenendroger heeft plaats voor 3 paar schoenen.
De droogkast biedt plaats aan 1 tot 2 schoenendrogers.

fig.X03538

Elke schoen wordt over de houder (A) geplaatst.
De drooglucht circuleert zowel aan de binnenkant van de houders als naar buiten door de gaten in de houders. De
schoenen worden hierdoor van binnen en van buiten gedroogd met drooglucht, zowel vanaf de binnenkant als door
naar boven gecirculeerde lucht aan de buitenkant.

A

fig.X03539

Let op:
Er mogen maar twee schoenendrogers tegelijk worden gebruikt. Of één schoenendroger + één
handschoenendroger.
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Als de schoenendrogers niet gebruikt worden, moeten de bijgevoegde deksels (B) ingebracht worden waar de
schoenendroger geïnstalleerd had moeten worden. Dit is om de luchtcirculatie in de droogkast te verbeteren.
Bij de levering zijn er 4 deksels bijgesloten vanuit de fabriek. Zorg ervoor dat de deksels (B) worden ingebracht wan-
neer er geen optie geïnstalleerd is.

B

fig.X03540

Monteer de bijgesloten hangers op de muur voor opslag van de schoenendrogers wanneer deze niet gebruikt
worden.
Elke hanger biedt plaats aan één schoenendroger.

fig.X03537

Raadpleeg het hoofdstuk “Programma's” voor de programma-instelling bij het gebruik van deze optie.
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6.4 Programma's
De droogkast heeft in totaal vijf droogprogramma's. De eerste twee zijn bedoeld voor het drogen van werkkleding en
de overige drie zijn voor de in dit voorschrift beschreven accessoires.

6.4.1 Programma's voor planken voor plat drogen
Voor het drogen van bijvoorbeeld helmen en maskers.
• In de fabriek ingestelde droogtemperatuur: 40°C.
• Programmanaam: MAN FL.
• Vooraf ingestelde droogtijd: 2 uur (instelbaar).

6.4.2 Programma's voor handschoenendroger / schoenendroger met synthetische
materialen

Voor het drogen van schoenen en handschoenen met synthetische materialen.
• In de fabriek ingestelde droogtemperatuur: 50°C.
• Programmanaam: MAN 50°.
• Vooraf ingestelde droogtijd: 3 uur (instelbaar).

6.4.3 Programma's voor handschoenendroger / schoenendroger met leermaterialen
Voor het drogen van schoenen en handschoenen met leermaterialen.
• In de fabriek ingestelde droogtemperatuur: 40°C.
• Programmanaam: MAN 40°.
• Vooraf ingestelde droogtijd: 4 uur (instelbaar).
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6.4.4 Een programma instellen
Selecteer een programma met de omhoog- en omlaagpijltjes.
De afbeelding toont het programma voor “Planken voor plat drogen” als voorbeeld.

MAN XL
xxx

fig.X03541

Druk op de starttoets om het geselecteerde programma te activeren.
De vooraf ingestelde tijd begint te knipperen op de display.

MAN XL
200

fig.X03542

Wijzig de vooraf ingestelde tijd met de pijltjes omhoog en omlaag. U kunt de vooraf ingestelde tijd ook behouden.

MAN XL
xxx

fig.X03541
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Druk op de starttoets om te starten.

MAN XL
xxx

fig.X03543

De droogtemperatuur is in de fabriek ingesteld en kan niet gewijzigd worden.
De droogtijd kan gewijzigd worden aan de hand van de tabel.

Te drogen artikel In de fabriek ingestelde
droogtemperatuur

Droogtijd in minuten

Vooraf ingesteld Instelbaar

Plat drogen van helmen en
maskers

40°C 120

15–720Schoenen en handschoenen met
synthetische materialen

50°C 180

Schoenen en handschoenen met
leermaterialen

40°C 240
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7 Onderhoud
Het is de verantwoordelijkheid van de eigenaar van de machine/wasserettemanager om ervoor te zorgen dat regel-
matig onderhoud wordt verricht.
Let op:
Door gebrekkig onderhoud kunnen de prestaties van de machine afnemen en onderdelen beschadigd raken.

Elke dag
Reinig de deuren en andere delen aan de buitenkant.
Reinig en controleer de filters op schade. Vervang, indien nodig.
Verwijder pluisjes en stof uit de binnenkant en rondom de machine.
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8 Onderhoud
Voordat u contact opneemt met de serviceafdeling, moet u de naam, het artikelnummer en het serienummer van
de droogkast noteren.
Deze informatie is vermeld op het typeplaatje (A) in de kast.

A

fig.W01224A
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9 Informatie m.b.t. afvoeren
9.1 Recyclebaarheid en afvoer van het apparaat
9.1.1 Recycling
Onze apparaten zijn vervaardigd met gebruikmaking van een aanzienlijk percentage recyclebare metalen (zoals
roestvrij staal, ijzer, aluminium, gegalvaniseerde platen, koper, etc.), die via de lokale recyclingsystemen kunnen
worden teruggewonnen, in overeenstemming met de in het land van gebruik van toepassing zijnde regelgeving.
Landelijke regelgeving inzake afvalverwerking kan variëren. Afvoer van het apparaat moet daarom worden uitge-
voerd in overeenstemming met de van toepassing zijnde wetgeving en de richtlijnen die worden verstrekt door de be-
voegde autoriteiten in het land waar het apparaat buiten gebruik wordt gesteld.
De onderdelen van het apparaat moeten worden gescheiden en afgevoerd in overeenstemming met de materiaalsa-
menstelling ervan (bijv. metalen, oliën, vetten, kunststoffen, rubber, koelgassen, isolatieplaten en ander isolatiemate-
riaal, glaswol, leds, etc.) en volledig in overeenstemming met de toepasselijke lokale en internationale regelgeving
inzake afvalstoffenbeheer.
Compressors kunnen oliën en koelvloeistoffen bevatten. Dit is bijzonder afval en moet gerecycled worden op basis
van lokale regelgeving.

9.1.2 Procedure inzake afvoer van het apparaat en onderdelen / terugwinning van
materiaal

Dit product mag aan het einde van de levenscyclus niet zomaar in het milieu terechtkomen. Het is verplicht om het
product in overeenstemming met de plaatselijke milieuverordeningen af te voeren of het bij voorkeur in zijn geheel af
te leveren bij een erkend recyclecentrum.
Alle verwijderde onderdelen, inclusief deuren en andere structurele onderdelen, moeten samen met het apparaat
naar een erkende recyclings- of ontmantelingsfaciliteit worden gebracht.
Het recyclings-/ontmantelingscentrum zal geavanceerde technieken en werkwijzen die zij tot hun beschikking heb-
ben gebruiken om de producten op effectieve wijze te demonteren, zodat ze op de beste manier gerecycled kunnen
worden.
Merk op dat printplaten, elektromotoren en andere onderdelen die in wetgeving van de Europese Unie worden aan-
geduid als bijzonder kritieke grondstoffen met een terugwinpotentieel, op een specifieke manier moeten worden
behandeld.
Neem in geval van twijfel of vragen altijd contact op met uw klantenservice.
Voordat het apparaat wordt afgevoerd, moeten de fysieke conditie en conserveringstoestand zorgvuldig geïnspec-
teerd worden, waarbij wordt gecontroleerd op mogelijke lekken van vloeistoffen of gassen, evenals op kapotte onder-
delen die een gevaar kunnen vormen tijdens de verwerking en daaropvolgende ontmanteling.

Het symbool op het product geeft aan dat dit product niet als huishoudelijk afval behandeld
moet worden, maar op de juiste wijze moet worden afgevoerd om negatieve gevolgen voor
het milieu en de volksgezondheid te vermijden. Neem voor meer informatie over het recyc-
len van dit product contact op met de plaatselijke dealer of vertegenwoordiger, de klanten-
service of de plaatselijke instelling die verantwoordelijk is voor afvalverwerking.

Let op:
Bij het ontmantelen van het apparaat moeten alle markeringen, deze handleiding en andere bij de apparatuur
horende documentatie vernietigd worden.
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9.2 Het weggooien van de verpakking
Het verpakkingsmateriaal moet worden weggegooid in overeenstemming met de voorschriften die van toepassing
zijn in het land waar het apparaat gebruikt wordt. Alle materialen die gebruikt zijn voor de verpakking zijn
milieuvriendelijk.
Ze kunnen veilig worden bewaard, gerecycled of verbrand in een geschikte afvalverbrandingsinstallatie. Plastic on-
derdelen die gerecycled kunnen worden zijn gemarkeerd zoals in de volgende voorbeelden.

PE

Polyethyleen:
• Buitenverpakking
• Zak met instructies

PP

Polypropyleen:
• Riempjes

PS

Polystyreenschuim
• Hoekbeschermstukken
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